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AUSWAHL STUDENTEN & RÜCKLAUF
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Befragt wurden 26 Studenten, 
● die in den Studienjahren 2015/16 bzw. 2016/17 für den 

Zertifikatskurs Projektmanagement angemeldet 
waren/sind,

● noch keine Abschlussarbeit abgegeben haben und 
● bei denen eine gültige Mailadresse vorliegt.

Rücklauf: 16 von 26 = 62%



  

Ich denke, dass das Zertifikat                
Projektmanagement bei Be- 
werbungen vorteilhaft ist

Ich denke, dass ich die im Zertifikats-  
kurs vermittelten Inhalte in meiner 
(späteren) Arbeit nutzen kann

Ich denke, dass ich die im Zertifikats-
kurs vermittelten Inhalte im Studium
nutzen kann         
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WIE BEWERTEN SIE FOLGENDE AUSSAGEN?
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 ■ stimme voll und ganz zu    ■ stimme eher zu    ■ stimme eher nicht zu    ■ stimme ganz und gar nicht zu
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